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Ata 1/2022 - CONSESC/DG/PAR/RE/IFRN

18 de janeiro de 2022

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESCOLAR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO

GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas do dia dezesseis do mês de novembro do ano dois mil e vinte e um, o Conselho Escolar, reuniu-se em sessão extraordinária, em videoconferência pelo Google Meet, sob a presidência de

Paulo Vitor Silva (Presidente), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Dirigente da Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Dirigente da Administração), Tatiana Soares de

Araujo Nascimento (Corpo Técnico-Administrativo), Gustavo Fontoura de Souza (Corpo Docente), Andrea Pereira da Silva (Corpo Docente em Exercício), Jehnnyfer Oliveira Fernandes (Corpo Discente),

Antonio Salema de Medeiros Galvao Filho (Egressos), Antonio Mário dos Santos Júnior (Pais de Alunos), Kaline Ribeiro de Freitas (Pais de Alunos), Keylla Simone Mesquita da Silva Cabral (Sociedade

Civil) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Secretário). Compareceram, também, os seguintes membros suplentes: Raphael Siqueira Fontes e Erika Moreira Santos. A pauta da reunião constava dos

seguintes itens: (I) Ato de posse dos novos membros para biênio de 2020 a 2022; (II) Aprovação da pauta proposta; (III) Leitura, aprovação e assinatura da Ata de Reunião Extraordinária do dia

03/05/2021; (IV) Processo nº 23424.001857.2021-02: Calendário Acadêmico para apreciação no Colegiado da Diretoria Acadêmica e no Conselho Escolar. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes

deliberações:  

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e em seguida, foi oportunizado ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para leitura do Termo de Posse (TERP 1/2021 -

CONSESC/DG/PAR/RE/IFRN) e encaminhou o referido termo para aprovação. O Conselho Escolar aprovou por unanimidade e simbolicamente foi assinada, logo após aprovação, pelo Presidente Paulo

Vitor Silva e pelo Secretário Eduardo Chaves de Sousa.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente encaminhou para aprovação da pauta proposta. O Conselho Escolar aprovou por unanimidade. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da

reunião foi aprovada por unanimidade pelo Conselho Escolar.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento da Aprovação da Ata da Reunião Extraordinária do dia 03/05/2021.

(4) Por fim, o presidente concedeu a fala ao membro titular Givanaldo Rocha de Souza para apresentação do quarto item da pauta “Processo nº 23424.001857.2021-02: Calendário Acadêmico para

apreciação no Colegiado da Diretoria Acadêmica e no Conselho Escolar”. O Calendário Acadêmico 2022 foi apresentado pormenorizado com as devidas explicações do calendário de referência. Em

seguida, o presidente encaminhou ao colegiado para aprovação. O Conselho Escolar aprovou, por unanimidade, o calendário apresentado.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.  
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